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Geometria Espacial Troco de Cone
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. h
Ve=——(R*+Rr+17)]

19 Passo: Calcular a altura do tronco.

52=22+h*=h=+21cm
29 Passo: Calcular o volume do tronco.

V=@(62+6-4+42)=mcm2
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Por semelhanca temos que:
2 r
—=—=r=1
8 4

A &rea da seccdo éiguala: A=a2=7-1> = A=rcn?
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A seccdo divide o cone em dois sdlidos, um cone semelhante ao inicial e um tronco.
A razdo entre os volumes de duas figuras semelhantes é igual ao cubo da razao dos
comprimentos correspondentes, ou seja:
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10 Passo: calcular o valor da geratriz.
g =6"+8 =g=10cm

20 Passo: area lateral.

A =mIRED | A~ 710 (8+2) =100z cn?

39 Passo: area Total.

A, = Ay +Ag +4; |
.................................... ' S>A =47r+6A4A7r+1007x = 168 zcnt
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(capacidade de 400mi]
10 Passo: Determinar quanto de liquido sobrou. Por semelhanca, teremos:
3
h

_ 3
K:L :)L:l :)L:l:;\/:SOm/
4 h 400 2 400 8

29 Passo: Determinar quanto foi bebido:
400 - 50 = 350 ml
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10 Passo: determinar o volume do cone pequeno determinado pela secgao:
v 2\ v 1y’ v 1 3
135 6 135 3 135 27

29 Passo: calcular o volume do tronco.
135-5=130c
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g2=92+32:>g=@=3\/ﬁcm

A =7-3J10 - (5+2)=212/10 =21 -3,14 - 3,16 = 208,37 cn?



